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 OBEC MALÉ ZÁLUŹIE
Č. j.3/2012






 Malom Záluží  : 28.10.2013
Vec : Oznámenie o začatí správneho konania vo veci zmeny rozhodnutia s upustením od ústneho rokovania
Obec Malé Zálužie ako príslušný orgán štátnej správy ochrany prírody a krajiny (ďalej len „správny orgán“) v zmysle podľa § 2 písm. f) zákona č. 416/2001 Z. z. o prechode niektorých kompetencií z orgánov štátnej  správy  na  obce  a  na  vyššie  územné celky v znení neskorších predpisov a podľa § 69 písm. d) a h) zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“), na základe odpovede Regionálnej údržby a správy ciest v Nitre zo dňa 15.3.2012  pod značkou 357/17 – nesúhlas s rozhodnutím obce Malé Zálužie č. j. 3/2012 a odpovede zo dňa 19.4.2012 tiež pod značkou č.357/17 v ktorom RSÚC Nitra  súhlasí s náhradnou výsadbou 41 ks drevín v lokalite, ktorú určí Obec Malé Zálužie, oznamuje, podľa § 18 ods. 3 zákona SNR č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, že dnešným dňom bolo začaté správne konanie  o zmenu rozhodnutia Obce Malé Zálužie zo dňa  27. 2. 2012  č.j.3/2012, podľa § 89 ods. 1 písm. a/ bod 2 (rozhodnutie možno zmeniť ak to vyžadujú záujmy prírody a krajiny              a chránené týmto zákonom)
· o zmene miesta vykonania náhradnej výsadby 41 ks drevín a upresnenie rozsahu                    a druhového zloženia drevín, ktoré určila Obec Malé Zálužie
V liste RSÚC zo dňa 16.4.2012 žiadateľ navrhuje, aby správny orgán podľa § 89 ods.1 zákona č. 543/2002 Z.z. pristúpil k procesu zmeny lokality náhradnej výsadby drevín. Uvedené listy považuje Obec Malé Zálužie za podnet na konanie vo veci zmeny rozhodnutia a to z vlastného podnetu, nakoľko RSÚC k danému úkonu nezaplatila správny poplatok. 
Obec Malé Zálužie, ako príslušný orgán štátnej správy podľa § 69 ods. 1 a § 64 ods.1 písm. e/ zákona č. 543/2002 Z.z o ochrane prírody a krajiny, v súlade s § 21 správneho poriadku, upúšťa od vykonania ústneho rokovania a tvaromiestnej obhliadky, a nakoľko sú správnemu orgánu známe všetky skutočnosti potrebné pre zmenu súhlasu.

Obec malé Zálužie oznamuje, že zmenu rozhodnutia vykoná nasledovne.

Vo výrokovej časti rozhodnutia sa zrušuje celý odsek pojednávajúci o povinnosti vykonať náhradnú výsadbu, ktorý znie:

„ Zrealizovať náhradnú výsadbu minimálne 41 ks drevín , pôvodných druhov listnatých drevín bez určenia druhu, pomaly rastúce, s tvrdým a nelámavým drevom, odolné voči mrazom, suchu a tiež posypovým soliam, v rozostupe minimálne 15 m. Vysadené jedince je potrebné riadne zastabilizovať opornými kolíkmi, aby neboli poškodzované pri údržbe okrajov cestnej komunikácie. Použité jedince musia mať výšku min 1,5 m  a sadenice musia byť chránené kolíkmi a do výšky 50 cm obalené vhodným ochranným obalom proti ohryzu zverou. V prípade vyhynutia dreviny zrealizovať náhradnú výsadbu najneskôr do 1 roka od vyhynutia sadenice. Výber druhu drevín ponechávame na povinného – Regionálnu správu a údržbu ciest Nitra.

Starostlivosť o náhradnú výsadbu je potrebné dodržať minimálne po dobu 3 rokov v súlade s § 47ods. 2 zákona .

Dreviny budú vysadené pri ceste III/51316  za obcou Malé Zálužie smerom na Kapince                  v k. ú. Malé Zálužie v jarnom/jesennom období v termíne do júna 2013 “

Súčasne ju nahradí nasledovným textom:
Žiadateľ vykoná náhradnú výsadbu nasledovne:

- na pozemku s parc. č. 51/2 v k.ú. Malé Zálužie (miestny cintorín), vysadí spolu 41 ks drevín  a to 35 ks tují západných – výška 80-100 cm nad zemou a 6 ks listnatých drevín druhu – 2 ks javor  crimsonking 2 ks Lyquidambar stiraciflua  a 2 ks Albízia julibrissin všetky listnaté  dreviny s priemerom kmeňa 10 cm . Výsadbu žiadateľ  zrealizuje najneskôr do 30. 5.2014 v súčinnosti a pod dozorom Obce Malé Zálužie.
Medzi oprávnené záujmy ochrany prírody a tým aj Obce Malé Zálužie patrí aj ochrana drevín a to buď zamedzením jeho neoprávnenému výrubu alebo určením primeranej náhradnej   výsadby za povolený výrub drevín na vopred určenom mieste. Nakoľko uloženú náhradnú výsadbu RSÚC Nitra a. s. nechce vykonať na určenom mieste v rozhodnutí, obec zmenou rozhodnutia určí nové miesto vykonania náhradnej výsadby v predpísanom rozsahu a v určenom termíne.

Súčasne správny orgán dáva, podľa § 33 ods. 2 správneho poriadku možnosť účastníkovi konania vyjadriť sa, podať svoje návrhy, požiadavky alebo pripomienky ako podklad pre vydanie rozhodnutia písomnou formou k podkladu rozhodnutia pred jeho vydaním v lehote najneskôr                do 7 kalendárnych dní od doručenia tohto oznámenia.
Do podkladov rozhodnutia je možné nahliadnuť na obecnom úrade v Malom Záluží.
                                  

Emília Strihová, starostka  obce
Doručí sa účastníkovi konania:
1. Regionálna správa a údržba ciest Nitra a. s., Štúrova 147, 949 65 Nitra
Do spisu:

1.  Obec Malé Zálužie
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