Zverejnenie zámeru obce previesť majetok obce podľa § 9a ods.15 písm.f) zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov

Obec Malé Zálužie zverejňuje zámer obce Malé Zálužie previesť nehnuteľný majetok obce Malé Zálužie a to: 

- novovytvorená parcela v zmysle GP č. 55/2024, CKN parc.č. 98/3 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 4m2, ktorá vznikla odčelenením z parcely reg. C 98/1 k.ú. Malé Zálužie vo výlučnom vlastníctve obce Malé Zálužie formou kúpnej zmluvy podľa § 9a ods.15 písm.f) zák.č. 138/1991 Zb. v znení neskorších predpisov a Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce MALÉ ZÁLUŽIE za kúpnu cenu vo výške 24 EUR kupujúcemu Petrovi Karvayovi, bydliskom Malé Zálužie 92, 951 24 do jeho vlastníctva v podiele 1/1. Návrh na vklad a všetky režijné náklady súvisiace s prevodom majetku plne hradí žiadateľ Peter Karvay.

Všeobecná hodnota prevádzaného majetku bola stanovená podľa § 9a ods. 15 písm. f) bod 3 zákona na celkovú cenu 24Eur za 4m2. 
Pri prevode podľa osobitného zreteľa musia byť splnené podmienky podľa citovaného ustanovenia zákona. 

Zdôvodnenie osobitného zreteľa: V prípade pozemku parcela registra CKN parc.č. 98/3, k.ú. Malé Zálužie ide o prevod pozemku, ktorý je dlhodobo v užívaní žiadateľa, a o predmetný pozemok sa dlhé roky stará. Predajom príde k zosúladeniu vlastníckeho stavu so stavom užívacím. Zámer previesť majetok obce bude uverejnený na úradnej tabuli najmenej 15 dní pred schvaľovaním prevodu a tieto údaje budú zverejnené najmenej do schválenia prevodu majetku obce.

Veronika Mažecová, starostka obce 
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